RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Madrasah : MTs DDI Lonja

Mata Pelajaran : Al-Qur’an Hadis

Kelas/Semester 2 VIINI/2

Materi : Penerapan Hukum Bacaan lam dan ra’ dalam Q.S. Al-Humazah dan At-
Takatsur

Moda : Luring

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat menerapkan hukum bacaan lam dan ra’, menentukan
dan menerjemahkan Q.S. al-Humazah dan at-Takatsur
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan
e Guru membuka pembelajaran dengan salam, bersyukur, dan mengawali pembelajaran dengan
bacaan basmalah (lewat WAG)
e Guru memberi semangat pada siswa lewat WAG

Kegiatan Inti

e Guru meminta siswa membuka al-Qur’an dan terjemah melalui WAG
e Siswa membaca ayat dan terjemahan Q.S. al-Humazah dan at-Takatsur dengan berulang-ulang
e Siswa diminta untuk dapat menentukan dan menerjemahkan ayat Q.S. al-Humazah dan at-Takatsur
e Guru memberi apresiasi dan umpan balik terhadap siswa yang antusias (lewat WAG)
e Guru memberi Tugas dilakukan dirumah saja yaitu:
1. Tentukan ayat Q.S. al-Humazah dan at-takatsur yang mengandung hukum bacaan lam dan ra’
2. Terjemahkan ayat Q.S.al-Humazah dan at-Takatsur

Penutup

e Guru menyampaikan waktu tenggang mengumpulkan tugas sesuai kesepakatan dan hasil tugasnya
di bubuhi paraf orang tua/wali
e Guru memotivasi agar siswa semangat dan komitmen dalam setiap pembelajaran
e Guru menutup dengan salam dan doa
C. PENILAIAN/ASSESMENT

o Kognitif : jawaban siswa berupa pengetahuan
o Afektif : Kedisiplinan dalam menyelesaikan tugas
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